
Добре дошли в Ръководството! 

Ръководството представлява обяснение стъпка по стъпка как да използвате вашия 
навигационен софтуер. То е просто и разбираемо. След като прочетете първата глава, вече ще 
знаете основните неща. Ще можете да зададете крайната си цел и да започнете навигация до 
нея - само за няколко минути.  

 

Меню Навигация 

 

  

Меню Навигация представлява 
началния екран. От тук можете да 
достигнете до всички части на 
приложението. 

Докоснете Намери. 

 

 

Меню Търсене 

 

  

Това е меню Търсене, което ви помага 
да откриете крайната си цел. Това 
може да бъде адрес, интересно място, 
всякаква точка върху картата, някое 
от вашите предпочитани места или 
предишна крайна цел, координати 
или място, където е била заснета 
някоя снимка. Най-напред опитайте 
навигация до адрес. 

Докоснете Намери адрес. 

 

 

 

 

 



Смяна на държавата (опционално) 

 

  

Името на държавата и града са вече 
определени от текущото ви 
местоположение. Ако това е мястото, 
където искате да отидете, пропуснете 
следващите няколко страници и 
преминете директно към избора на 
улица. 

За да изберете държава, различна от 
показаната на екрана, докоснете 
Държава. 

 
 
 

Въвеждане името на държавата 

 

  

Започнете да пишете името на 
държавата. В повечето случаи, просто 
трябва да докоснете един символ и 
навигационният софтуер ще покаже 
всички държави, започващи с тази 
буква. Ако това не стане, въведете 
още букви или докоснете Резултати. 

 
 
 

Избор на държавата от списъка 

 

  

Когато на екрана се покажат 
резултатите, докоснете името на 
държавата. Ще започне търсене на 
адреса в избраната държава. 

 



Смяна на града (опционално) 

 

  

За да изберете град, различен от 
показания на екрана или, ако сте 
сменили държавата, докоснете Град. 
 
Ако бутонът Улица не е активен или, 
ако искате първо да изберете град, 
докоснете Град. 

 
 

Въвеждане името на града 

 

  

Когато влезете в този екран, ще се 
покаже текущият град. Докоснете го 
за местно търсене или започнете да 
пишете името на града. Докато 
пишете новите букви, най-вероятното 
съвпадение винаги ще се показва на 
реда за въвеждане. Ако видите града 
на вашата крайна цел, докоснете го за 
избор. Ако това не е така, въведете 
още букви или докоснете Резултати. 

 
 

 

Избор на град от списъка 

 

  

Когато на екрана се покаже списъкът 
със съвпадащите гладове, ако е 
нужно, прелистете списъка с 
бутоните за стрелки или чрез влачене 
на списъка. Докоснете името на 
търсения град, когато то се появи в 
списъка. Ще започне търсене на 
адреса в избрания град. 

 
 



Избор на улица 

 

  

Когато се избере градът, можете да 
навигирате до центъра на града чрез 
докосване на Избери град. 

За да зададете пълен адрес, докоснете 
Улица. 

 
 

Въвеждане името на улицата 

 

  

Въвеждането на името на улицата е 
подобно на избора на град. 
Докоснете, за да изберете 
предложеното на реда за въвеждане 
име на улица, въведете още няколко 
букви, за да получите автоматично 
списък с резултати или докоснете 
Резултати и изберете улицата от 
списъка. 

 
 

 

Допълване на адреса 

 

  

Когато се избере улицата, можете да 
навигирате до средата на улицата чрез 
докосване на Избери улица. Можете 
също да изберете пресечка чрез 
докосване на Пресечна улица. 

За допълване на адреса, докоснете 
Номер на къща. 

 
 



Въвеждане номер на къща 

 

  

Въведете номер от предложения на 
реда за въвеждане диапазон и 
докоснете Готово, за да допълните 
адреса. 

 
 

Потвърждаване на крайната цел 

 

  

Избраният адрес сега се показва на 
картата. Ако е необходимо, можете да 
докоснете друго място на картата, за 
да промените крайната цел. Накрая 
докоснете Следващ, за да потвърдите 
избраната крайна цел. 

 
 

 

Маршрутът се планира 

 

  

Докато приложението изчислява 
маршрута до избраната от вас крайна 
цел, вие виждате обобщение на 
текущите настройки на маршрута. Не 
е необходимо да докосвате нещо по 
този екран. 

 
 



Обобщение на маршрут 

 

  

Сега маршрутът е готов. Целият 
маршрут се показва върху картата с 
данните за маршрута около него. Ако 
искате да промените или да запишете 
маршрута, докоснете Още. За да 
започнете навигация до избраната 
крайна цел, изчакайте няколко 
секунди или докоснете Отиди!. 

 
 

Навигацията започва 

 

  

Екранът с картата се показва и 
навигацията започва. Просто 
следвайте инструкциите на гласовото 
напътствие. Цялата информация, 
която ви е нужна за достигане до 
крайната цел, се показва и на екрана. 
Вижте следващия раздел за подробно 
разяснение. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Екран с карта 

Екранът с картата е най-често използваният екран от приложението. Този екран виждате по 
време на навигация. Вие виждате 3D карта, вашето местоположение и препоръчаният 
маршрут. Показани са също и подробности за следващата маневра и данни за маршрута. 
Когато е необходимо, в различни части на екрана с картата се показват също и 
предупреждения или аларми. Вижте подробното разяснение на следващите страници.  

 

Текущо местоположение и препоръчан маршрут 

 

  

Вашето текущо местоположение е 
показано в долната средна част на 3D 
картата. Картата е винаги завъртяна 
по посока на вашето пътуване. 
Цветната линия обозначава вашия 
препоръчан маршрут. Маневрите по 
маршрута са акцентирани със 
стрелки. 

 

Следваща маневра, текуща и следващи улици 

 

  

Следващата маневра и разстоянието 
до нея са показани в горния ляв ъгъл. 
Името на текущата улица е показано в 
долната част, а името на следващата 
улица е показано в горната част на 
екрана. 

 

 

 

 

 



Информация за пътна лента (не важи за всички карти) 

 

  

Когато има данни, навигацията се 
подпомага с информация за пътните 
ленти. Пътните ленти и посоките им 
са показани с малки стрелки. 
Осветените стрелки показват пътното 
платно, което трябва да заемете. Ако 
има допълнителни данни, стрелките 
за пътните ленти се заместват с 
реалистични пътни знаци. Те показват 
достъпните цели и номера на пътя, 
към който води лентата. 

 

Бутон Меню и полета с данни 

 

  

Ограничението за скоростта се 
показва вляво над бутона Меню, 
който отваря меню Навигация. В 
долния десен ъгъл виждате едно от 
трите настройваеми полета с данни за 
пътуването. Докоснете това поле, за 
да видите всичките три полета. 

 

Предупреждения и аларми (не важи за всички карти) 

 

  

Когато вашият маршрут ви води през 
зона с постоянен контрол на 
скоростта или училище, символът за 
ограничение на скоростта се замества 
от принудителен лимит на скоростта с 
достатъчен аванс от време. Типът и 
разстоянието до точката на 
алармиране също се показват. Ако 
има данни, на картата ще се покажат 
също и символи, предупреждаващи за 
остри завои или стръмни спускания. 

 

 



Трафик (не важи за всички карти) 

 

  

Ако има онлайн информация за 
пътния трафик, тогава улиците, 
засегнати от трафика, ще бъдат 
показани на картата в различен цвят. 
Типът на събитието също се показва с 
малки символи. Приложението ви 
помага да заобиколите пътните 
събития, които могат да доведат до 
значително закъснение. 

 

Работа с карта 

 

  

Докоснете картата, за да видите 
бутоните за управление. Картата се 
мести с влачене, а с бутоните 
отстрани се увеличава, намалява, 
накланя и завърта (докоснете веднъж 
за настройка с големи стъпки или 
задръжте за по-плавен преход). 
Горният ляв ъгъл превключва между 
3D и 2D преглед. Горният десен 
бутон отваря информационен екран за 
избраната точка от картата. Накрая 
докоснете Назад, за да се върнете към 
навигация. 

 

Бързо меню 

 

  

Докоснете горния десен ъгъл на 
екрана с картата, за да отворите 
бързото меню. Това меню съдържа 
бутон за изключване на звука, 
затихване на силата на основния звук, 
както и най-често използваните 
функции от менюто. Тези бутони с 
функции могат да се настройват от 
Настройки. Изберете функциите, 
които използвате най-често. 

 



Добавяне на крайна цел към маршрута 

Ако вече имате маршрут, можете да го удължите с една или повече крайни цели. Изберете 
втората крайна цел по начина, по който избрахте първата и след това изберете къде да я 
поставите по маршрута. Този раздел ви напътства в тази задача.  

Поемете по маршрута, планиран до адрес, в първата част на това ръководство. Маршрутът е 
дълъг и вие искате да спрете да пренощувате. В този пример, ще изберем хотел по маршрута 
като междинна спирка.  

 

Меню Навигация 

 

  

Търсенето на интересни места 
започва от меню Навигация. Ако сте в 
екрана с картата, докоснете Меню, за 
да се върнете към меню Навигация. 

Докоснете Намери. 

 

Меню Търсене 

 

  
В меню Намери, докоснете Намери 
места. 

 

 

 

 



Меню Места 

 

  

Има няколко начина за търсене на 
определено място. Докоснете Бързо 
търсене, за да намерите по име 
дадено място по вашия маршрут (или 
около текущото ви местоположение, 
ако нямате маршрут). Докоснете една 
от фиксираните категории за търсене, 
ако намерите предпочитанието си 
сред тях. 

За всички останали видове търсене, 
докоснете Потребителско търсене. 

 

Къде да се търси? 

 

  

Най-напред, ще бъдете попитане къде 
да се търси мястото. Докоснете 
Наоколо, за да търсите около 
текущото ви местоположение или 
Около крайна цел, за да търсите около 
крайната точка на маршрута. 
Докоснете В град и изберете в кой 
град да се търси. 

За да търсите хотел по маршрута си, 
докоснете По маршрута. 

 

Списък с групи от места 

 

  

Местата са групирани. Първо ще 
видите списъкът с най-често 
използваните категории места. 
Прелистете списъка, ако е 
необходимо, или докоснете Изброй 
всички места, за да видите списъка с 
места, независимо от тяхната 
категория. Можете да търсите дадено 
място по неговото име с Намери по 
име.    За да търсите хотел, докоснете 
Настаняване. 

 

 



Списък с подгрупи от места 

 

  

Ще се покаже списък с подгрупи под 
групата Настаняване. Възможностите 
са същите като по-горе. 

За да търсите хотел, докоснете Хотел 
или Мотел. 

 
 

Списък с марки в избраната подгрупа 

 

  

След това се извежда списък с 
хотелски и мотелски вериги. 

Докоснете някоя от предпочитаните 
марки хотелски вериги или докоснете 
Изброй всички места за пълен 
списък с всички хотели и мотели. 

 
 

Избор на място от списъка с резултати 

 

  

Списъкът с хотели и мотели по 
маршрута се показва подреден по 
дължината на необходимото 
отклонение от маршрута. Докоснете 
Още, за да преподредите списъка, 
прегледайте го и накрая изберете 
някой от хотелите в списъка. 

 
 
 
 



Потвърждаване на крайната цел 

 

  

Избраното място сега се показва на 
картата. Ако е необходимо, можете да 
докоснете друго място на картата, за 
да промените крайната цел. Накрая 
докоснете Следващ, за да потвърдите 
избраната крайна цел. 

 
 

Поставяне на новата крайна цел в маршрута 

 

  

Тъй като вече имате крайна цел, 
трябва да решите какво да се случи с 
това място. За да изтриете предишния 
маршрут и да заместите крайната цел 
с това място, докоснете Нов 
маршрут. За да достигнете тази нова 
точка след предишната крайна цел, 
докоснете Окончателна крайна цел. 

В този пример, ние търсим междинна 
спирка, затова докоснете Пътен етап. 

 
 

Маршрутът се планира 

 

  

От този етап нататък, ще се случи 
същото, както когато избрахте 
първата си крайна цел - адреса. 
Виждате обобщение, докато се 
планира маршрутът, след това 
получавате визуално потвърждение 
на маршрута и неговите детайли. 
Накрая, ще се върнете към екрана с 
картата и навигацията започва. 

 

 



Моят маршрут (информация за маршрута и работа с маршрута) 

Докоснете бутона Моят маршрут от екрана на меню Навигация, за да получите достъп до 
информация за маршрута и за да промените маршрута по няколко различни начина. Това е 
също и мястото, където можете да изтриете маршрута, ако решите да спрете навигацията 
преди достигане на крайната цел.  

 

Отваряне на меню Моят маршрут 

 

  

Ако сте в екрана с картата, докоснете 
Меню, за да се върнете към меню 
Навигация. 

От меню Навигация, докоснете Моят 
маршрут. 

 
 

Съдържание на меню Моят маршрут 

 

  

Екранът на Моят маршрут показва 
няколко подробности за маршрута, 
например, крайната цел, 
необходимото време за достигане на 
целта, типът на автомобила, методът 
за изчисление на маршрута и 
предупредителните икони. Докоснете 
Обзор, за да се покаже целият 
маршрут върху картата и докоснете 
Отмяна маршрут за спиране на 
навигацията. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Мено Още с допълнителни опции 

 

  

От меню Моят маршрут, докоснете 
Още за допълнителни опции. Можете 
да отворите Пътеводител, да 
промените Настройки на маршрут 
или да изберете друг метод за 
изчисление на маршрута от 
Алтернативи на маршрут. Можете 
също да симулирате навигацията, да 
запишете маршрута за по-нататъшно 
използване или да заредите записан 
по-рано маршрут за навигация. 

 

Редактиране на маршрута 

 

  

За редактиране на маршрута, 
докоснете Редактирай маршрут на 
екрана на Моя маршрут. Тук можете 
да изтривате или да добавяте крайни 
цели, да променяте реда им или дори 
да оставите приложението да 
оптимизира маршрута. За да 
планирате маршрут за бъдещо 
използване с начална точка, различна 
от текущото ви местоположение, 
докоснете флагчето на първия ред от 
списъка и изберете нова начална 
точка. 

 

За избягване (заобикаляне на част от препоръчания маршрут) 

 

  

За избягване на част от маршрута, 
докоснете За избягване на екрана на 
Моя маршрут. Тук можете да 
изберете път за заобикаляне, да 
зададете разстояние за заобикаляне на 
маршрута пред вас или да избегнете 
специални части от маршрута (избор 
от списък). Ако има предишни 
избягвания, докоснете Възстанови 
оригинален маршрут, за да се върнете 
към непроменения маршрут. 

 



Меню Още (отвъд навигацията) 

От меню Навигация имате достъп до други полезни приложения в помощ на вашето пътуване. 
Това е мястото, където можете да намерите демонстрационни маршрути за начина, по който 
навигацията ви ръководи, да получите актуализации на картите или допълнителни карти, да 
получите информация за държавите, в които пътувате и да анализирате пътуването си с 
Монитора на пътуванията.  

Бутонът Настройки от това меню ви позволява да променяте параметрите на навигацията и 
изгледа на приложението и екрана с картата по няколко различни начина. 

 

Меню Още 

 

  

Ако сте в екрана с картата, докоснете 
Меню, за да се върнете към меню 
Навигация. 

От меню Навигация, докоснете Още... 

 

Съдържание на меню Още 

 

  

Меню Още е списък с полезни 
приложения. Някои са сложни 
(музикален плейър и преглед на 
снимки), а други са прости 
(калкулатор, конвертор на мерки и 
др.). Те дават полезна информация 
като време на изгрев и залез или 
ограничения на скоростта в 
различните страни. Има система за 
пълен запис на пътуването, както и 
калкулатор за разхода на гориво. За 
фина настройка на навигацията, 
докоснете Настройки. 

 
 
 

 



Настройки 

 

  

В Настройки можете да променяте 
изгледа и поведението на 
навигацията. Настройките са 
групирани. Ще разгледаме някои от 
тези групи на следващите страници. 
Прегледайте списъка с групи от 
настройки и докоснете групата, която 
искате да видите или промените. 

 
 

Настройки: Звуци и предупреждения 

 

  

В Звуци и предупреждения, можете 
независимо да задавате силата на 
различните звуци в приложението, 
както и силата на звука на фоновата 
музика. Силата на звука на гласовото 
напътствие също може да се промени 
от тук. 

В допълнение, различни 
предупреждения и аларми могат да се 
включват, изключват и настройват от 
тук. 

 
 

Настройки: Настройка на Бързо меню 

 

  

В Настройка на Бързо меню можете 
да промените функцията на бутоните 
от бързото меню. Бързото меню може 
да се отвори директно от екрана с 
картата, за да осигури лесен достъп 
до повечето често използвани 
функции на приложението. Докоснете 
някой от бутоните, за да присвоите 
нова функция. 

 
 



Настройки: Трафик (опционално – трябва да се поддържа от устройството) 

 

  

В Настройки на трафика, можете да 
изберете УКВ радиостанцията, която 
предоставя информация за пътния 
трафик. Можете също да определите 
как получаваните съобщения за 
трафика да променят маршрута, 
препоръчван от приложението. 

Настройки: Маршрут 

 

  

Настройки на маршрут е най-важната 
страница от Настройки. Ето защо, 
този екран се предлага от помощника 
при конфигурирането, когато 
използвате приложението за първи 
път. Изберете типа превозно средство, 
използвано за изчисление на 
маршрута, изберете метода на 
маршрутизиране и включете или 
изключете различни типове пътища 
от вашия маршрут. 

Настройки: Карта 

 

  

В Настройки на карта можете коренно 
да промените изгледа на екрана с 
картата. За да видите ефекта веднага, 
картата се показва на екрана щом 
промените настройките. Докоснете 
3D галерия на превозни средства и 
изберете символ, който да обозначи 
вашето местоположение. Докоснете 
Маркери за места, за да изберете кои 
категории интересни места да се 
показват на картата и кои да се 
подтискат. 

 

 

 



Настройки: Визуално напътствие 

 

  

В Настройки на визуално напътствие, 
можете да задавате начина, по който 
приложението улеснява навигирането 
по картата. Променете стойностите в 
трите полета с данни, включете или 
изключете Изглед на пресечки, 
реалистични 3D модели на 
следващата пресечка. Изключете 
Пътни знаци, показващи коя пътна 
лента къде води. Можете да включите 
и малък Индикатор за прогрес на 
маршрут. 

 
 

Настройки: Дисплей 

 

  

В Настройки на дисплей можете да 
модифицирате вида на приложението. 
Анимирайте менютата, променете 
цялостния изглед (кожа) на дневния и 
нощен екран на приложението. 
Можете също да регулирате нивото 
на фоново осветление, яркостта на 
екрана. 

 
 

 


